

木造軸組工法による耐火建築物の設計・施工の手引き
平成23年3月改訂版 正誤表

	ページ・行	誤	正
1	P1 図 -1-1	図中天井下注記2ヶ所 「強化せっこうボード(網入り) t=15」	「強化せっこうボードt=15」に訂正
2	P15 の図中	手摺壁外面 「外壁の屋外側の耐火被覆」	「外壁の屋外側の耐火被覆等」に訂正
3	P15 の図中	手摺壁内面 「外壁の屋内側の耐火被覆」	引出線も含んで削除
4	P28 図 -1-4	右図 屋根はり下空き寸法数値 「45以上」と「72.5以上」	「90以上」と「117.5以上」に訂正

訂正必要ヶ所が見付かりましたら順次追加します。
 疑義がある場合は、大臣認定書(写し)でご確認ください。

2012.08.30